FINAL. WOJEWODZKI

OGOLNOPOLSKIEGO TURNIEJU BEZPIECZENSWTA RUCHU
DROGOWEGO DLA SPECJALNYCH SZKOL PODSTAWOWYCH

TEST WIEDZY

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

. Widzac ten znak rowerzysta:
a. nie moze wjecha¢ na droge¢ za tym znakiem,
b. moze jechac¢ dalej bez zadnych ograniczen.

. Za tym znakiem rowerzysta:
a. nie moze jechac po tej drodze,
b. moze jecha¢ pod warunkiem ustgpowania pierwszenstwa pieszym.

. Znak ten oznacza:
a.nakaz jazdy w lewo (skrecanie przed znakiem),
b. nakaz jazdy w prawo (skrecanie przed znakiem).

. Znak ten oznacza:
a. most,
b. tunel.

. Po drodze oznaczonej tym znakiem mozna jecha¢ rowerem:
a. dowolnym,
b. tylko jednosladowym,

. Za tym znakiem rowerzysta moze:
a. zawrocic,
b. skreci¢ w prawo.

. Znak ten oznacza:

a. skrzyzowanie z drogg podporzadkowang wystepujacg po prawej stronie,

b. skrzyzowanie droég rownorzgdnych.

. Dopuszcza si¢ umieszczenie Swiatel odblaskowych barwy bialej dodatkowo:

a. z tylu wozka rowerowego,
b. z przodu roweru 1 wozka rowerowego,
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9. Swiatlo odblaskowe w rowerze nie moze mie¢ ksztaltu:
a. kota,
b. trojkata.

Pieszy opiekujacy sie dzieckiem ponizej 7. roku zycia:
a. ma obowiazek poruszania si¢ lewa strong jezdni,
b. moze poruszac si¢ prawg strong jezdni.

Do obowigzkowego wyposazenia roweru nalezy:
a. S$wiatto pozycyjne tylne,
b. $wiatto odblaskowe przednie.

Pas ruchu dla rowerdow jest czeScig:
a. chodnika,
b. jezdni.

Jaki jest numer alarmowy pogotowia?
a. 997,
b. 999.

Kierujacy rowerem powinien w pierwszej kolejnosci jecha¢:
a. po drodze dla roweroéw, po jezdni, po poboczu,
b. po drodze dla roweréw, po poboczu, po jezdni.

Rowerzysta, ktory wykonuje skret lub zmienia Kierunek ruchu:

a. nie musi sygnalizowa¢ manewru, jesli skreca w prawo,

b. zawsze obowigzany jest poda¢ sygnal przez wyciagnigcie reki w odpowiednim
Kierunku.

Przechodzenie przez jezdni¢ w miejscu ograniczonej widocznosci drogi:
a. jest zabronione,
b. jest dozwolone tylko na drogach o matym natezeniu ruchu.

Jaki jest numer alarmowy strazy pozarnej:
a. 997,
b. 998.

Kiedy dozwolone jest korzystanie przez pieszych z drogi dla roweréw?
a. tylko w razie braku chodnika lub pobocza albo niemozliwos$ci korzystania z nich,
b. nigdy.

Kierujacemu rowerem zabrania sie:
a. jazdy za drugim rowerzysta,
b. czepiania si¢ pojazdow.



20. Rowerzysta po drodze ekspresowej:
a. moze si¢ poruszac,
b. nie moze si¢ poruszac.

21. Pieszemu zabrania si¢:
a. zwalniania kroku lub zatrzymywania si¢ bez uzasadnionej potrzeby podczas
przechodzenia przez jezdni¢ lub torowisko,
b. wchodzenia na tory, gdy zakonczono podnoszenie zapor.

22. Jezeli przejscie dla pieszych wyznaczone jest na drodze o dwéch jezdniach to
przejscie:

a. uwaza si¢ za jedno,

b. na kazdej jezdni uwaza si¢ za przejscie odrebne.

23. Rowerzysci moga jechac¢ obok siebie:
a. gdy na drodze nie ma innych pojazdow,
b. gdy nie utrudniaja innym uczestnikom ruchu poruszania si¢ po drodze.

24. Jezeli wysepka dla pasazeréw na przystanku autobusowym lub tramwajowym
laczy sie¢ z przejSciem dla pieszych:
a. przechodzenie do 1 z przystanku jest dozwolone tylko po tym przejsciu,
b. pieszy, mimo to moze przej$¢ do i z przystanku w dowolnym miejscu pod
warunkiem zachowania szczegdlnej ostroznosci i ustgpowania pierwszenstwa
pojazdom.

25. Pieszy:
a. w strefie zamieszkania, moze korzystac z catej szerokosci drogi 1 ma pierwszenstwo
przed pojazdami,
b. w wieku tylko do 12 lat poza terenem zabudowanym po zmierzchu, zobowigzany
jest nosi¢ elementy odblaskowe w sposdb widoczny dla innych uczestnikow ruchu.



